



Жителю Старого Оскола предъявлено обвинение в убийстве

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего старооскольца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, с апреля 2021 года подозреваемый стал проживать с женщиной, которую часто беспокоил бывший супруг. 7 января 2022 года подозреваемый стал очевидцем очередного телефонного разговора между бывшими супругами, проходившего на повышенных тонах. Взял у сожительницы трубку, потребовал прекратить общение, оппонент стал угрожать, что с другом разберется с ним. Тогда подозреваемый взял деревянную битую, на такси приехал к дому бывшего мужа своей сожительницы по улице Степной Старого Оскола, ворвался туда, не увидев хозяина, несколько раз ударил битой по голове находившегося в доме его друга. От полученных травм 42-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Подозреваемый покинул дом. Видевший происходящее житель улицы сообщил в правоохранительные органы и скорую помощь.

Подозреваемый задержан в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом, с ним проведена проверка показаний на месте. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в убийстве, в ходе следствия будет дана окончательная квалификация его действиям. Следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователь совместно со следователем-криминалистом осмотрели место происшествия (дом и участки местности), в ходе которых было обнаружено и изъято орудие преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1645931>